



МУ «Отдел образования Курчалоевского района»  
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«АХМАТ-ЮРТОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1  
ИМЕНИ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ГЕРОЯ РОССИИ АХМАТ-ХАДЖИ КАДЫРОВА»  
(МБОУ «Ахмат-Юртовская СШ №1 им. А-Х. Кадырова»)

МУ «Курчалойн къоштан дешаран дақъа»  
Муниципальни бюджетни йукъардешаран хъукмат  
«АХЬМАД-ЮРТАРА №1 ЙОЛУ  
ХЪАЛХАРЧУ ПРЕЗИДЕНТАН, РОССИН ТУРПАЛХОЧУН  
КАДЫРОВ АХЬМАД-ХЪАЛЬЖИН ЩАРАХ ЙОЛУ ЙУККЬЕРА ИШКОЛ»  
(МБИЙУХЬ «Ахъмад-Юртара №1 йолу Кадыров А-Хъ. щарах йолу ЙУИ»)

## **Анализ воспитательной работы за 2024-2025 учебный год.**

Воспитательная работа в 2024/2025 учебном году строилась в соответствии с планом воспитательной работы школы на учебный год, в которую входят следующие программы и проекты:

1. Общешкольные мероприятия
2. Нравственно-правовое воспитание и формирование положительных привычек
3. Гражданско-патриотическая работа
4. Познавательная деятельность
5. Художественная деятельность и эстетическое воспитание
6. Трудовая деятельность
7. Спортивно-оздоровительная деятельность
8. Работа с родителями
9. Работа с детьми «группы риска»

Цель воспитательной работы: создание на уровне школы оптимальных социально-педагогических условий для формирования и самореализации духовно богатой, толерантной, физически здоровой, граждански сознательной, социально активной личности.

Основные задачи:

1. Гуманизация воспитательного процесса, выражаясь в создании условий для интеллектуального, спортивно-оздоровительного и культурно-эстетического развития на основе свободы выбора учащимися траектории своего развития.
2. Поддержание и укрепление школьных традиций, способствующих созданию общешкольного коллектива, воспитанию гражданской позиции и патриотических чувств, развитию толерантных отношений среди коллектива учащихся.
3. Развитие органов ученического самоуправления.

4. Совершенствование методического мастерства классных руководителей, овладение диагностикой как средством для улучшения учебно-воспитательной работы.
5. Развитие преемственности воспитательной работы начального и среднего звена через систему совместных мероприятий.

Основные направления воспитательной деятельности образовательной организации в 2023-2024 учебном году: развитие познавательных интересов, творческой активности обучающихся; нравственно-правовое и патриотическое воспитание школьников; художественная деятельность и эстетическое воспитание; коллективные творческие дела; трудовая деятельность; спортивно-оздоровительная работа; совершенствование системы дополнительного образования; работа с учащимися, требующими повышенного педагогического внимания; повышение статуса и роли родительской общественности в воспитательной деятельности

Воспитательная работа в проводилась согласно модулям.

Анализ планов воспитательной работы 1–11-х классов показал следующие результаты:

- Планы воспитательной работы составлены с учетом возрастных особенностей обучающихся;
- В планах воспитательной работы предусмотрены различные виды и формы организации воспитательной работы по гражданско-патриотическому воспитанию, которые направлены на всестороннее развитие личности обучающегося и расширение его кругозора;

24 августа проведено общешкольное родительское собрание , на повестке которого были рассмотрены вопросы:

1. Ознакомление с Уставом школы.
- 2.Организация образовательной деятельности в новом 2024–2025 учебном году .
3. Выборы нового состава родительского комитета школы.
- 4.Ознакомление родителей с планом работы общешкольных родительских собраний на 2024-2025 учебный год.

Согласно плану воспитательной работы в августе были проведены мероприятия, приуроченные к 73-й годовщине со дня рождения Первого Президента ЧР, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова. Здание школы тематически оформлено. Среди обучающихся 2-3 классов был проведен конкурс стихов. Администрацией школы было организовано проведение религиозного обряда Мовлид.

Ко Дню знаний 2 сентября была проведена торжественная общешкольная линейка, после которой классными руководителями во всех классах были проведены Уроки Мира.

В школе созданы условия для внеурочной деятельности обучающихся и организации дополнительного образования.

В первой четверти 2024-2025 учебного года в школе по внеурочной деятельности каждый понедельник первым уроком проводились занятия «Разговоры о важном» в 1-11 классах, в целях пробуждения интереса к изучению отечественной культуры, воспитания гражданственности и патриотизма, формирования понятия Родина, представления о культурном и историческом единстве.

Также в 6-11 классах каждый четверг последним уроком классными руководителями проводился урок «Россия-мои горизонты».

Работа внеурочной деятельности проводилась в соответствии с утвержденным планом.

Основную задачу по реализации воспитательной программы в школе осуществляют классные руководители.

На начало 2024/25 учебного года в школе сформировано 37 классов.

Классные руководители 1–11-х классов разработали планы воспитательной работы с классами в соответствии с рабочей программой воспитания и календарными планами воспитательной работы всех уровней образования.

Классные руководители вели работу с классным коллективом, с воспитанниками индивидуально, с учителями предметниками, с родителями, реализуя все модули школьной программы воспитания. Воспитательная работа в классе планировалась по всем видам воспитательной деятельности, на основе анализа воспитательной работы с использованием средств педагогической диагностики.

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводилось педагогическое просвещение родителей по вопросам воспитания детей. В течение четверти проводились по мере необходимости индивидуальные консультации для родителей по вопросу успеваемости и поведения учащихся. Были проведены родительские собрания в 1-11 классах.

Борьба с пропусками занятий является вторым важным звеном в воспитательной и учебной работе, обеспечивающим успешную профилактику правонарушений.

С целью выполнения Закона РФ «Об образовании», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности велся строгий контроль над посещаемостью занятий учащимися школы. С этой целью: велся ежедневный мониторинг пропусков учащимися занятий по уважительной или без уважительной причины;

сведения о пропусках уроков регистрировались классными руководителями в специальном журнале учета посещаемости обучающихся, выявлялась причина пропусков; классный руководитель сообщал родителям о пропусках уроков (звонок по телефону); учащиеся, имеющие пропуски без уважительной причины, состояли на особом контроле педагогов школы, поэтому с ними проводилась постоянная профилактическая работа, велся строгий контроль за их посещаемостью.

Результаты тестирования показали, что обучающиеся имеют низкий уровень риска попадания в наркотическую зависимость.

Педагогом-психологом Алхановой Лайлой Сайд-Хасановой в 4-х классах была проведена диагностика познавательных процессов у обучающихся. Методика была направлена на изучение уровня познавательной активности, тревожности и гнева как актуальных состояний и свойств личности. В диагностике приняли участие 54 обучающихся.

Каждое утро, перед началом уроков проверялся внешний вид обучающихся : наличие галстуков, косичек у девочек, сменной обуви и т.д. Также классными руководителями ежедневно проверялось наличие учебников и тетрадей у обучающихся.

Каждый понедельник проводится тожественная линейка, посвященная церемонии поднятия флагов Российской Федерации и Чеченской Республики, в которой задействованы обучающиеся 5-11 классов. Во всех классах организовано проведение внеурочных занятий их цикла «Разговоры о важном».

По школе организовано дежурство обучающихся 5-11 классов. Они следят за порядком в школе, записывают замечания, в понедельник на линейке отчитываются и передают дежурство следующему классу.

Также по школе на каждом этаже дежурят учителя по графику, следят за порядком в фойе, в столовой на переменах.

В начале учебного года были обновлены стенды по профориентации и РДДМ.

К каждому празднику и событию тематически оформлялись фасады, здания.

Классными руководителями обновлены уголки в классах. В школе ответственные за сайт Тимханов Д.С-Х. и за инстаграм Юсуповой М.А. регулярно проводится публикации тематических постов в соцсетях.

В рамках всероссийской Недели безопасности дорожного движения в сентябре около 180 обучающихся 1-11 классов приняли участие в онлайн-олимпиаде по ПДД на платформе Учи.ру. Приведена Неделя безопасности ДД.

Работа по профориентации в школе ведется активно.

В рамках проекта «Билет в будущее» 180 обучающихся с 6-11 классов зарегистрированы педагогами-навигаторами Садулаевой Л.Х., Дедиевой М.М., Дагаевым М.Э.Д. на сайте проекта. Все обучающиеся прошли верификацию и диагностики по профориентации. Также участники данного проекта 21 октября посетили Мясо-молочный комбинат с.Ахмат-Юрт и киноконцертный зал «Вайнах» в г.Грозном, ГБУК «ККЗ с.Ахмат-Юрт».

В школе также реализуется проект ПРОФМИНИМУМ в рамках, которого каждый четверг проходят уроки «Россия-мои горизонты».

13 октября обучающиеся 6-11 классов прошли диагностику по ПРОФМИНИМУМУ на сайте Профиград.

Обучающиеся 11 классов приняли участие в университетской олимпиаде по профориентации.

3 и 6 октября был организован просмотр обучающимися 7-8 классов роликов по профориентации «Строительная сфера» и «Кирпичная кладка», которые транслировались на сайте Шоу профессий в рамках проекта «ПроЕКТория».

В школе функционируют детские общественные объединения: ЕДЮО «Юные Кадыровцы», ШУС, ЮДП, ЮИД, РДДМ «Движение первых». Согласно планам работы участвуют во всех общешкольных мероприятиях.

В молодежном общественном движении «Юные Кадыровцы» задействовано 10 активистов, которые организовывают и проводят различные мероприятия. В августе активисты организовали мероприятия, приуроченные ко дню рождения Первого Президента ЧР, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова: Круглый стол, посещение могилы, возложение цветов к Мемориалу памяти, чтение Мовлида.

В объединение РДДМ (Российское движение детей и молодежи) в 1-й четверти зарегистрировано 30 обучающихся, ими были поданы заявки на участие в различных мероприятиях.

По плану РДДМ «Движение первых» 12 сентября активисты школьного отделения РДДМ «Движение первых» посетили региональное мероприятие «Посвящение в Хранители истории» в г.Курчалой.

24 сентября обучающиеся 9 а класса участвовали в интеллектуальной игре «Будь в движении».

Классные активы под руководством классных руководителей осуществляли выпуск стенгазет, тематических плакатов, посвященных знаменательным датам, школьным событиям и мероприятиям. Ко дню учителя среди обучающихся 1-4 классов был проведен конкурс рисунков. ШУС выпустила стенгазету «Любимым учителям». Актив 10а подготовил баннер с поздравительными открытками учителям. По инициативе активистов РДДМ «Движение первых» 5 октября всем учителям дарили цветы, встречая их с песней «С Днем учителя, милые дамы, с Днем учителя, вас, Господа!». Обучающиеся 9а класса подготовили праздничное мероприятие «Спасибо вам, учителя», ответственный: советник по воспитанию Кехурсаева С.В.

В конкурсе сочинений «Мой учитель» стала победителем в муниципальном этапе обучающаяся 5б класса Усмаева Зулай.

Проведены Уроки Цифры «Искусственный интеллект в отраслях».

В рамках Недели школьных библиотек с 23.10. по 30.10. проведены библиотечные уроки, выставки книг.

30 октября в школе прошла выставка к году педагога и наставника: «Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей», на выставке были представлены: грамоты, дипломы, медали, кубки, учителей и обучающихся за достижения в различных направлениях.

В течение первой четверти классными руководителями нашей школы проведены классные часы:

1. День знаний..
2. Ко дню Чеченской женщины с 15 по 18 сентября
- 3.Классные часы по ПДД с 18 по 22 сентября
- 4.Классные часы приуроченные к международному дню солидарности в борьбе с терроризмом со 2 по 5 сентября
- 5.Классные часы ко Дню учителя со 2 по 5 октября.
6. Ко дню пожилых людей с 28 сентября по 1 октября

Проводились беседы:

- 1.Знаешь ли правила дорожного движения
- 2.Мы за здоровый образ жизни и т.д.

В соответствии с планом ВР в начале 2 четверти проведены мероприятия, приуроченные к Дню единства и согласия : классные часы, выставки рисунков. Активисты РДДМ «Движение первых» провели мероприятие по оказанию помощи пострадавшим при чрезвычайных ситуациях. Активистами организован и проведен «Урок Мужества», посвященный участникам СВО на Украине. Проведены мероприятия: по оказанию помощи пожилым людям ;по оказанию помощи нашим младшим братьям; по оказанию помощи младшим школьникам. Активисты организовали субботник по уходу за зелеными саженцами на пришкольном участке.

Активистами РДДМ «Движение первых. Первые» провели мероприятие по оказанию помощи пернатым друзьям: повесили кормушки и скворечники на деревья во дворе школы

В каникулярный период обучающиеся 9а побывали на экскурсии в роднике «Шовда». Обучающиеся 6в класса (классный руководитель Сайдаев Д.В. ) посетили комплекс имени Кунта-Хаджи Кишиева в с.Ахмат-Юрт.

Проведен шахматный турнир. Организатор: учитель физической культуры Сайдаев Д.В. Победитель турнира Алханов Алихан, обучающийся 11а класса принял участие в муниципальном этапе.

9 ноября в республиканском съезде учителей принял участие учитель физической культуры Сайдаев Д.В.

В рамках проекта «Культурная среда» обучающиеся 5-11 классов побывали в Дельфинарию на «Шоу дельфинов».

Обучающиеся школы-победители школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников и Университетской олимпиады в ноябре-декабре приняли участие в муниципальном туре .

Каждый понедельник проводилась церемония поднятия флагов РФ, ЧР и знамени школы. Также по понедельникам проводились внеурочные занятия из цикла федерального проекта «Разговоры о важном».

Проведены мероприятия, приуроченные ко Дню толерантности:

13 ноября «Толерантность и мы» во 2в классе , учитель Ташуева Р.Л.;

14 ноября в 7б классе «Толерантность- путь к миру», классный руководитель Алиева Р.С.;

15 ноября учитель ИЗО Дагаева Ж.Д. организовала выставку рисунков «Толерантность», в рамках мероприятий, приуроченных к Дню толерантности.

В соответствии с решением Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и планом проведения Дня правовой помощи детям в Чеченской Республике, утвержденным начальником Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чеченской Республике Таймасхановым М.С.,

20 ноября проведены мероприятия по правовой помощи Абдулкаримовым Умаром Хамидовичем. Мероприятие , направленное на антикоррупционное просвещение детей проведено психологом Алхановой Л.С-Х. в рамках проведения Дня правовой помощи детям

Проведен урок «Защита прав ребенка» в 8в классе, учителем истории Абдулкаримов У.Х..

Обучающиеся 8-11 класса, учителя и родители приняли активное участие в «Мониторинге ценностных ориентаций в современном мире» в рамках проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ» национального проекта «Образование».

». 16 ноября проведен классный час «День толерантности» в 4б классе , учитель Хадаева Л..А

15 ноября проведено мероприятие «Осень золотая» в 1б классе. Организаторы: учитель 1б класса Мушкаева З.Д. и родительский комитет класса. В рамках данного мероприятия проведена выставка «Дары осени.

23 ноября в 1а классе проведен утренник «Золотая осень» где были организованы выставка рисунков и «Дары осени». Учитель Казаева Мялхиш Хусиновна.

24 ноября утренник «Зореньки краше», посвященный ко Дню матери проведен во 2 а классе, учитель Цечоева Э.А.

24 ноября утренник «День матери» проведен в 1г классе (учитель Мушкаева Зарва Дукваховна).

Выставка рисунков, приуроченная к Дню матери, проведена во 2б классе(учитель Усманова Малика Амежиевна).

«Мама-главное слово в каждой судьбе»-классный час проведен в 7б классе. Классный руководитель Алиева Раина Сайд-Хусайновна.

В рамках мероприятий ко Дню матери в 3в классе проведена выставка рисунков «Моя мама краше и лучше всех»

23 ноября приняли участие в церемонии награждения победителей и призеров республиканского конкурса «Аймани Несиевна- Мехкан Жовхар».

Эдилова Марьям, обучающаяся 8в класса , стала призером конкурса.

В рамках исполнения Плана мероприятий по реализации в 2021,-2025 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года в Чеченской Республике, Плана-графика (дорожной карты) мероприятий по реализации региональной системы воспитания и социализации обучающихся, утвержденного приказом от 30 декабря 2022 года , с целью совершенствования подходов образовательной организации, оказания методической помощи по обеспечению контроля воспитания в ГБУ ДПО «Институт развития образования Чеченской Республики» проводился вебинар по теме: «Контроль процесса воспитания: ценностные характеристики и содержательные аспекты». Подключились в вебинару и классные руководители. Педагоги школы приняли активное участие во Всероссийском экологическом диктанте с 9 по 26 ноября и получили сертификаты.

С 1 по 10 декабря 2024 года приняли участие в общероссийской акции «Тотальный тест «Доступная среда», приуроченной к Международному дню инвалидов.

Акция Тотальный тест «Доступная среда» организована Общероссийским народным фронтом и Национальной ассоциации участников рынка ассистивных технологий «АУРА-Тех».

Заместитель директора по ВР и классные руководители прошли курсы повышения квалификации «Федеральная рабочая программа воспитания в общеобразовательных организациях: модуль «Взаимодействие с родителями» (ФГБНУ «ИИДСВ»).

1 декабря проведены мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы со СПИДом.

3 декабря-международный день инвалида. Проведена Неделя психологии.

9 декабря проведены мероприятия, приуроченные к Дню героев Отечества.

В конкурсе рисунков «Рисуем сказку» обучающаяся 4 класса ... заняла 3 место .

11.12. Проведен Единый урок права учителем обществознания Абдулкаrimовым У.Х.в 10-11 классах.

12 декабря-мероприятия, приуроченные к Дню Конституции РФ.

В рамках мероприятий, приученных к Дню права (11 декабря) проведен Единый урок права в 10-11 классах учителем обществознания Абдулкаrimовым У.Х.

С 11 по 17 декабря проведена предметная неделя ЕМЦ. Ответственные: .., Алиева Р.С.

С 26.12.по 29.12. проведены Новогодние утренники в 1-11 классах.

Ответственные: заместитель директора по ВР Эдилова М.М., советник директора по воспитанию Кехурсаева С.В., классные руководители 1-11 классов.

Ответственный за противопожарную безопасность: заместитель директора по АХЧ Усманов И.И.

Проведен школьный этап Всероссийского конкурса «Выборы глазами детей. Ответственный: Дедиева М.М., Алханова Х.С. Победители школьного этапа примут участие на муниципальном уровне.

Разговоры о важном 22 января приурочены дню снятия блокады Ленинграда.

Всероссийский конкурс сочинений «Без срока давности» (школьный этап) проведен с 1.11.по 19.01.Победители школьного этапа по разным возрастным категориям продолжат участие на муниципальном этапе. Ответственные: учителя русского языка и литературы Кехурсаева С.В., Дедиева М.М.

16.01. участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по чеченской литературе. Победитель районного этапа: Гехаева Хава Ахъядовна.

17.01. активистами РДДМ «Движение первых. Первые» проведена Всероссийская акция «Наука и технологии», посвященная Дню детских технологий.Ответственный: советник директора по воспитанию Кехурсаева Сацита Вахаевна, активисты РДДМ «Движение первых. Первые».

23.01. В 7б классе проведен классный час «Блокада Ленинграда», приуроченный 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистских оккупантов. В рамках реализации федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование»

Ответственная: Алиева Раяна Сайд-Хусайновна, классный руководитель.

Цели:

-воспитание любви к своей Родине, чувства гордости за свой народ, уважения к его великим свершениям и достойным страницам прошлого;  
- закрепление и углубление исторических знаний, развитие и воспитание патриотических чувств на ярких примерах героизма жителей Ленинграда, храбрости и мужества народа.

Задачи:

- ознакомить с краткой историей блокадного периода;
- передать общую атмосферу блокадного Ленинграда;
- показать силу духа советского народа;
- формирование у обучающихся осознания исторического прошлого, национального самосознания;
- сохранение материальных и духовных ценностей общества, развитие достоинства личности

26.01. Проведены классные часы, приуроченные к Дню памяти жертв Холокоста учителями начальной школы Мачаевой Л.И.,Садулаевой Л.Х..

29.01. Состоялось открытие Недели гуманитарного цикла .Ответственные: Кехурсаева С.В., Алиева Р.С-Х., Исрапиева Р.М..Проведен конкурс плакатов в рамках этой недели.

29.01. проведен открытый урок истории на тему «Россия в конце 19 века» учителем истории Абдулкаримовым У.Х..в рамках Недели гуманитарного цикла.

3.02.Открытый урок литературы в 8в классе- Исрапиева Р.М.

31.01.Стартовала Всероссийская акция «Трудно птицам зимовать-надо кормом помогать».

В акции активное участие приняли обучающиеся начальной школы:

2а класс-Казаева М.Х.,

2б класс-Мушкаева З.Д.,

3а класс-Цechoева Э.А.,

1б класс-Хадаева Л.А.

Они развесили кормушки и скворечники и положили корм для птиц.

1.02. Проведен школьный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика».

Определены призеры и победители. В районном этапе примет участие победитель школьного тура- обучающаяся 9а класса Цукуева Селима.

2.02. Проведен кинолекторий «Сталинградская битва». Организатор: советник по воспитанию Кехурсаева С.В.

5.02.В 1-11 классах проведены внеурочные занятия «Разговоры о важном» на тему «День российской науки».

5.-7.02. Онлайн-уроки финансовой грамотности из цикла «Моя профессия» в 10-11 классах и 6-8 классах проведены учителем информатики и ИКТ Тимхановым Д.С-Х.

8.02. Классный час «День антифашиста» проведен во 2б классе (учитель Габачева Т.М.).

10-13.02. Классный час «День памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами РФ: 7г класс-Дагаева Л.Д.;

1в класс-Асаева З.С.; 3 в класс-Абумуслимова Я.А.; 2г класс-Эльгериева М.Х.

19.02. Организована встреча с советником Главы ЧР Джовтохановым А.С., с командиром спецбатальона СОБР «Ахмат» Эдиловым Т.С-М..Проведена беседа на тему «Противодействие экстремизму и терроризму» с обучающимися 8-11 классов.

20.02. Международный день родного языка. Общешкольное мероприятие. Ответственные: Кехурсаева С.В.,Алханова Р.Р.,Алиева Р.С-Х., ,активисты РДДМ «Движение первых .».

20.02. Обучающиеся 8в класса посетили музей имени А-Х.Кадырова» в г.Курчалой.

Реализовывается проект «Пушкинская арта»

Побывали в городском парке Птиц и посетили выставку молодого художника Абубакаровой Марьям в рамках проекта «Пушкинская карта». Ответственная : Эдилова М.М., заместитель директора по воспитанию. Также в рамках этого проекта обучающиеся посещают ККЗ села Ахмат-Юрт, Русский Драматический театр имени М.Ю.Лермонтова,

27.02. В рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» проведено мероприятие «Читаем, читаем, страницы листаем» среди обучающихся 3 классов в школьной библиотеке.

Ответственный: Ташуева Роза Ломалиевна, учитель 3в класса; Зингиева Хеди Ималиевна, библиотекарь.

Цели:

- стимулировать желание обучающихся читать книги;
- расширить их кругозор о разнообразии книжной литературы;
- развивать творческие сценические способности.
- знакомство обучающихся с фондом библиотеки.
- обучить правилам пользования библиотекой.

1.03. Праздник «День джигита» проведен в 4а и в 4 в классах. Ответственные Эдельгериева З.М., Баймурадова Х.У.

6.03. Общешкольное мероприятие «Международный женский день»(Кехурсаева С.В.), активисты РДДМ «Движение первых».

Утренники в начальной школе к 8 Марта.

7.02. Утренники в среднем и старшем звеньях.

6.03. Представление школьного театра кукол, Ответственная: Мушкаева З.Д., руководитель театра. Спектакль «Красная Шапочка»

2025 год Президентом РФ В.В.Путиным объявлен Годом защитника Отечества.

Советником директора по воспитанию Кехурсаевой Саитой Вахаевной было организовано торжественное открытие Года защитника Отечества.

В рамках мероприятий, приуроченных Году защитника Отечества оформлены стенды:

«Год защитника Отечества», «Ахмат-Хаджи Кадыров -герой нашего времени», «Герои СВО».

Обновлен стенд «Ветераны ВОВ-односельчане». Проведены общешкольные мероприятия, классные часы, акции, приуроченные к Дню защитника Отечества, Блокадному Ленинграду, Дню памяти жертв Холокоста, Сталинградской битве.

Приняли участие во Всероссийской эстафете «Передача копии знамени победы». Ответственный : заместитель директора по ВР Эдилова М.М.

В рамках мероприятий . приуроченных 80- летию Великой победы, проведены акции :

Георгиевская лента, Бессмертный полк. Проведено мероприятие «Песни военных лет», в котором активное участие приняли обучающиеся 5-6 классов.

25 мая прозвенел Последний звонок. На мероприятии присутствовал почетный гость - Глава ЧР, Герой России Р.А.Кадыров.

Учителя начальной школы организовали праздничное мероприятие «День защиты детей».

Для обучающихся родительским комитетом школы был организован праздничный фуршет.

### **Модуль «Социальное партнерство»**

В 2024-2025 учебном году. школа активно взаимодействовала с учреждениями дополнительного образования, организациями, центрами: ККЗ с.Ахмат-Юрт, который представил ребятам различные тематические спектакли, направленные на становление духовно-нравственной личности, способствовали творческому развитию детей. В этом учебном году учащиеся школы посетили тематические выставки музея «Донди – Юрт» в г.Урус-Мартан, музей им. А-Х. Кадырова» в г.Курчалой, Ахмат-Юртовский молочный комбинат, животноведческую ферму с.Ахмат-Юрт.

Заключены соглашения и ведется сотрудничество с МБОУ «Ахмат-Юртовская СШ №2 им.Х-М.Т.Джабраилова» ,С МБОУ «Аллероевская СШ №1», с МБОУ «Ахмат-Юртовская СШЗ 3 им.М.З.Айдамирова», с Чеченским государственным агротехническим колледжем им.Ш. Калиева , с ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет им. А-Х. Кадырова», с Ахмат- Юртовским ККЗ, с музеем им. А-Х. Кадырова г. Курчалой, с МБОУ ДО «Ахмат-Юртовский детский сад №1».

В рамках реализации федерального проекта «Пушкинская карта» посетили концерты, представления, организованные Государственным академическим ансамблем «Вайнах», Кино-концертный залом с. Ахмат-Юрт, музеем им. А-Х.Кадырова» г.Курчалой, Государственным русским драматическим театром им. М.Ю.Лермонтова. в г. Грозном , Чеченским государственным драматическим театром им.Ханпаши Нурадилова, представления в Чеченском государственном цирке. Посетили Мемориальный комплекс славы им. Первого Президента ЧР, Героя России А-Х. Кадырова в г. Грозном.

### **ВЫВОДЫ:**

В 2024/25 учебном году воспитательная работы школы строилась в соответствии с рабочей программой воспитания. Календарный план воспитательной работы реализован:

- Воспитательные мероприятия соответствуют поставленным целям и задачам рабочей программы воспитания. Большая часть обучающихся школы принимает активное участие в классных мероприятиях.
- Обучающиеся школы приняли активное участие в конкурсах и олимпиадах
- Внеурочная деятельность ведется согласно модулю «Курсы внеурочной деятельности» и расписанию занятий. Посещаемость занятий внеурочной деятельности удовлетворительная.
- Родительские собрания проводились согласно модулю «Работа с родителями» и планам воспитательной работы в классах. Индивидуальная работа с родителями

осуществляется по мере необходимости.

Работа ШМО классных руководителей осуществляется в соответствии с планом ШМО и поставленными целями и задачами воспитательной работы.

Выявленные проблемы: понижение уровня охвата внеурочной деятельностью учащихся в каникулярный период

Работа педагогического коллектива по патриотическому воспитанию ведется системно, целенаправленно и на хорошем уровне, что подтверждают результаты диагностики уровня сформированности патриотических качеств у обучающихся.

Посещенные классные мероприятия показывают, что в основном классные руководители проводят классные мероприятия на достаточно хорошем уровне.

**Рекомендации :**

1.Продолжить работу по повышению качества знаний в классе, формированию ценностных ориентаций обучающихся, определенного отношения к миру и событиям в нем; по привлечению родителей к жизни класса и школы;

2. Обеспечить решение выявленных проблем в воспитательном процессе школы: установить причины понижения уровня охвата внеурочной деятельности в период летних каникул;

3. Продолжить работу по патриотическому воспитанию, максимально привлекать в воспитательный процесс возможности социальных партнеров школы для реализации задач патриотического воспитания;

4. Педагогам-предметникам:

шире использовать возможности игровой, интерактивной и проектной технологий для организации учебной деятельности обучающихся при реализации воспитывающего компонента уроков;

при разработке поурочных планов предусматривать организацию интерактивной деятельности обучающихся на различных этапах урока;

5. Классным руководителям и педагогам внеурочной деятельности:

организовать работу с обучающимися и их родителями по обеспечению уровня вовлеченности в проект «Пушкинская карта» в следующем учебном году не менее 90 процентов обучающихся, достигших 14-летнего возраста.

6.Поощрить работу:

классных руководителей:Джамалуева Ломали Абдуллахиеvича, Тимханова Джебира Сайд-Хусайновича,Казаевой Мялхиш Хусиновны, Дугаевой Зарган Гаруновны, Мушкаевой Зары Дукваховны, Мускаевой Малкан Абдурахмановны, Алиевой Раяны Сайд-Хусайновны, Кехурсаевой Саиты Вахаевны, Цечоевой Эльмиры Адамовны, Ташуевой Розы Ломалиевны ;Алиевой Зулай Рамзановны.;

советника директора по воспитанию Кехурсаевой Саиты Вахаевны.

руководителя школьного театра Мушкаевой Зары Дукваховны.

Исполнитель: Эдилова Макка Моулатовна, заместитель директора по ВР.

30.06.2025г.